

BOJANIĆ O KOALICIJAMA I NASTUPU NJEGOVE LISTE

Jedino su izvjesni KVRGAVI IZBORI

Mjeseć i po dana pred izbore povjerenje je na niže nivou, politička scena još je nejasna, a jedina izvjesnost je da ćemo po ko zna koji put imati kvrgave izbore, kazao je osnivač grupacije Otpor beznađu **Mladen Bojanić** i najavio da će ta građanska lista najvjerovatnije na oktobarskim izborima nastupiti samostalno. "Mi smo bili jasni da je zajednička lista neefikasna izlazak opozicije. Imali smo razgovore sa većinom opozicionih kolega. To što smo sada ostali u manjini ne znači da nismo u pravu, ali nam se jasno ukazuje samostalan put na izbore" rekao je Bojanić za "Vijesti".

Dodao je da os-



Bojanić

taje da se u narednim danima vidi koji je to minimum zajedničkog djelovanja opozicionih struktura. "Do saradnje mora doći, a što je ona sadržajnije veće su šanse za smjenu ove već uveliko iskompromitovane vlasti", kazao je Bojanić.

On je ocijenio da do izbora neće izostati međusobne optužbe.

"Baš kao što ovih dana svjedočimo o prebacivanju odgovornosti između tri ministra poljoprivrede", kaže Bojanić. Nezavisni poslanik rekao je da provjerava stav koji se najčešće čuje - spremni za samostalan nastup ali konačna odluka je na partijskim organima. "Dakle, prvo partijski organi i, naravno, partijska kalkulacija pa onda sve ostalo" kazao je Bojanić.

Da. M.

Za kvalitetnu organizaciju izbora neophodna je saradnja Državne izborne komisije (DIK) i Ministarstva unutrašnjih poslova (MUP), ocijenili su predstavnici nevladinih organizacija koje prate izbore.

Direktor CEMI-a **Zlatko Vujović** kazao je da je neprihvatljivo što predsjednik DIK-a **Budimir Šaranović** ne želi saradnju sa MUP-om. "Ja sam prosto zbunjen njegovim odnosom i ponašanjem koje se svodi više na partijsko, jednostrano. Ako imamo ministra unutrašnjih poslova iz redova opozicije koji je došao tu u okviru sporazuma u Vladi izbornog povjerenja, onda je njegova ključna uloga iz te perspektive da se očiste birački

DIK ne nadzire birački spisak, kazao je Vuk Maraš iz MANS-a

NVO SEKTOR OPOMINJE DIK Šaranović mora da saraduje sa Danilovićem

spiskovi, da imamo birački spisak u koji ćemo imati svi povjerenja. Ako imamo niz drugih pokušaja da se tako nešto spriječi, onda smo mi u velikom problemu", rekao je Vujović za TV Vijesti.

Vuk Maraš iz MANS-a kazao je da, iako je zakonom propisano, DIK ne vrši nadzor. "To je javašluk. Mi nijesmo imali priliku da DIK ukaže na jednu jedinu nepravilnost

imenom i prezimenom ili da kažu ovaj čovjek je nezakonito upisan u birački spisak, ili je duplikat ili bilo što", kazao je Maraš.

Direktor CDT-a **Dragan Koprivica** rekao je da se, u ovakvim uslovima, izbori mogu održati, ali neće biti kvalitetno organizovani. "Zbog toga je važno pripremiti se, odraditi sve što je u našoj moći da se uradi i desetak dana prije izbora će biti jasno da li smo mi spremni za izborni dan ili nijesmo", zaključio je Koprivica.

Vujović je dodao da bi, ukoliko bi se izbori održali sa biračkim spiskom kakav je danas, moglo biti ozbiljnih političkih posljedica.

"Vjerovatno bi opozicija osporavala regularnost izbora, otvorilo bi se pitanje ponovo o mrtvim koji glasaју, o zloupotrebama i tako dalje, i mi bismo došli do izbornog rezultata koji ne bi bio prihvaćen i koji bi možda doveo do kasnijih demonstracija i uveo Crnu Goru u novu političku krizu", kazao je Vujović.

Da. M.



Odbija saradnju: Šaranović (desno) i sekretar DIK-a Čorić

GA KAŽE DA JE PROBLEM U NAZIVU

Raonić tvrdi da lične karte imaju biometrijske podatke

Crnogorska lična karta ima MRZ kod na kome se nalaze biometrijski podaci što je suština, a ne koji je njen kolokvijalni naziv, tvrdi direktor Građanske alijanse **Boris Raonić**. Ministar unutrašnjih poslova **Goran Danilović** ranije je saopštio da su francuski eksperti potvrdili da lične karte nisu biometrijske, odnosno da u sebi nemaju čip koji sadrži "višak informacija". "Ako prihvatamo kolokvijalni govor onda je biometrijska lična karta ona koja sadrži u svom memorijskom zapisu biometrijske podatke ličnosti, a ne ona koja ima ovu ili onu vrstu memorije", rekao je Raonić agenciji MINA. Dodao je da podaci jesu ili nijesu biometrijski, a identifikacioni dokument jeste ili nije elektronski.

ČLAN PREDSEDNIŠTVA BIH U POSJETI

Đukanović i Vujanović danas sa Čovićem

Predsjednik Vlade **Milo Đukanović** primiće večeras člana Predsjedništva Bosne i Hercegovine **Dragana Čovića** koji stiže u radnu posjetu Crnoj Gori, saopšteno je iz Vladinog Biroa za odnose sa javnošću. Sa Čovićem će se danas na Cetinju sastati i predsjednik države **Filip Vujanović**, saopšteno je iz njegovog kabineta.



VUČINOVIĆ KAŽE DA SE SPREMAJU

HGI vjerovatno na izbore ide samostalno

Hrvatska građanska inicijativa (HGI) priprema se za samostalan nastup na predstojećim izborima, ali je kao odgovoran politički subjekt, uvijek otvorena i za saradnju sa programski bliskim partijama, kazala je predsjednica **Marija Vučinović**.

"Najbliži smo samostalnom nastupu na državnom nivou, a o tome će svakako konačnu odluku donijeti Središnji odbor, najveći organ stranke", kazala je Vučinović agenciji MINA. Dodala je da je od osnivanja HGI-ja, položaj Hrvata u Crnoj Gori neporedivo bolji.



IMA DRUGI PLAN Lukšić završio sa politikom

Bivši ministar vanjskih poslova i evropskih integracija i kandidat za generalnog sekretara Ujedinjenih nacija (UN), **Igor Lukšić**, kazao je da njegov dalji angažman neće biti u vezi s politikom i da će se u nastavku karijere posvetiti drugim poslovima.

Lukšić, koji je u međuvremenu povukao kandidaturu, kazao je da "ni u kom slučaju" njegovi naredni potezi neće biti u vezi sa predstojećim parlamentarnim izborima i kampanjom.

"Ne, ni u kom slučaju. Moji planovi idu u drugom pravcu. Dugo sam vremena radio na odgovornim pozicijama u državi na šta sam ponosan, jer je privilegija graditi svoju državu. Taj učinak je uvijek predmet različitih, često potpuno oprečnih zapazanja, ali to je sudbina onih koji se bave javnim poslom. U svakom slučaju, mislim da se u nastavku karijere treba posvetiti drugim oblastima", rekao je Lukšić za Antenu M.

Nedavno je objavio da je kampanja za generalnog sekretara Crnu Goru koštala 60.000 eura. "Na-



Gotovo sa politikom: Lukšić

ravno da je neadekvatno, ali sam od početka bio svjestan toga i koncentrisao sam kampanju na aktivnosti u Njujorku i jedan broj posjeta članicama SB. Drago mi je da su sve te posjete protekle u zaista najboljem redu", kazao je on.

Nekadašnji premijer i šef diplomatije iz trke za generalnog sekretara UN nakon što je u prvom krugu glasanja zauzeo jedanaesto mjesto, dok je u drugom krugu završio deveti.

Lukšić je u drugom krugu dobio dva ohrabrujuća, a šest obeshrabrujućih glasova. Da. M.